

如果说,柏拉图主义者或艺术家们喜欢玩什么"无性爱",我们多少可以理解。毕竟人家喜欢追求精神享受,比如草间弥生跟她超现实主义艺术家男友约瑟夫·康奈尔谈了十年的恋爱,俩人甚至脱光光画彼此的身体,但就是不爱爱。有一次,草间弥生跟约瑟夫正在草坪上忘情亲吻,一桶冷水从天而降,而被浇醒了的约瑟夫非但没有责怪始作俑者——他的母亲,反而追着妈妈道歉去了。

倒不是只有西方人才如此奇葩,蔡琴与杨德昌婚姻开始之时,杨德昌以不影响事业发展为由,要求保持柏拉图式恋爱。然而讽刺的是,十年后,这段婚姻却以杨德昌的外遇告终。可见,想不想"性福"、跟谁一起才"性福"的确是一件很深奥的事情。

事实上,爱爱一直被视为人类最原始的欲望和动力。然而,现在很多人的无性生活挑战了这条经典理论。他们说:我们不要性,一样活得很好;甚至,更好!

男人为何不想爱爱

我们一直讽刺说,男人都是"下半身思考的动物"。然而,越来越多的数据证明,这些"动物"似乎正在失去他们的冲动。

在中国,传统的三十而立正在被逐渐打破,很多 30 岁以上的单身男性仍然选择与父母同住。

德国统计局的调查显示,德国超过四分之一的男人未婚且与父母同住。而在我们认为性开放度惊人的邻国日本,粗略估计也有1300万未婚成人蹭着父母的居所。日本两性关系辅导员艾青山女士在一篇采访报道中说,"有些男性不能与异性有任何身体上的接触。如果异性触碰他们,他们就会感到畏惧。"

男人们的这些表现折射出,他们中很大一部分人的心理状态还处于婴幼儿时期。所以,他们只关注自己的喜好,不愿意承担家庭责任,喜欢手机游戏胜过喜欢女人的身体,也就顺理成章了——见过哪个小男孩爱美女胜过爱糖果?好吧,蜡笔小新除外。

"民众担心自己的工作,担心钱的问题,他们没有心情做爱。"伦敦卫生与热带医学院教授威林斯表示,经济衰退对弱势者造成冲击,使得他们花更多时间跟力气在工作上,同时又造成心理的低自尊与丧志。年轻人性趣缺缺就是因为自尊心降低,担心自己无法达到父母所期待的成就。

上期我们说了"性瘾",这期要告诉你:现代都市里,中年人因为压力大而放弃了爱爱,年轻人宁愿一年不爱爱,也不能一天不上网——突然间,很多人不想爱爱了!



现代生活的节奏也在无形中干扰 了性生活的正常进行。很多上班族面 临着不规律的饮食、无休止的加班,在 办公室里最常被提及的词汇之一就是 "困"。所以,很多人回到床上时最想做 的事情就是睡觉,而不是爱爱。

性最初只是为了繁衍。而当物质与医疗条件不断提高,人们对爱爱的热衷原因逐渐变成了快感享受。但是近些年来,这两种动机在削弱,因为除了爱爱,人们同样可以感受到(甚至是更强烈的)快感刺激,比如南极探险、珠峰攀登,以及电子科技帮助实现的极其真实的模拟游戏等等。

一小部分选择无性生活的人并非不爱,而是不能。当代社会对爱爱的开放宽容程度,使一部分人在年少时期就纵欲过度,于是,要么是心理饱和,找不到更刺激的爱爱方式,要么是身



什么造成不举

高血压是造成动脉硬化的一个重要原因,这种机能失调可能是最常见的导致阴茎不能坚挺的原因。美国哈佛大学医学院的药学教授托马斯·李警告人们,应该至少一年一次检查你的血压。减轻体重和增加锻炼可以降低你的血压值。还有一个重要的指数,你应该了解,即体重指数 BMI,BMI值超过 28 的人患不举的危险要高出 BMI 值低于 23 的人 30%。

体倦怠,没办法保持旺盛精力。

男人不爱爱在干啥

情趣用品已成为电商一大主力军。你知道吗?阿里巴巴 2012 年情趣用品(剔除避孕套等计生用品)的成交额同比增幅高达 59.7%,购买人数同比增加了 62%。这说明什么? 相信你懂的!

一名 55 岁的英国男性跟他心爱的充气娃娃举行了正式婚礼。 一名韩国男子爱上了印有当红动画主人公照片的大抱枕,于是为它披上了婚纱。一名日本男人和一款叫"爱情加分"的任天堂电子游戏女主角约会,他的"妻子"现在就住在任天堂里。

杜蕾斯最近开辟了一款逆天 APP,可以通过手机模拟出不同性感 女郎的召唤,并且加入了滑动、吹气、 摇一摇的真实互动,让爱爱的代入感 更强有力。如此这般,还有多少男人愿 意花时间和精力去求云雨之欢呢?

女人也不想爱爱了

一直以来,女人的性都被视为与爱联系在一起:一切没有爱情的上床都是耍流氓。然而,就像日本两性关系辅导员艾青山女士所说的:"男人和女人都对我说他们看不到爱的意义,他们不相信爱可以引导他们去哪里。"

对于女人来说,连爱的意义都看不到了,那又何来"性趣"?

对于选择无性生活的女人们来说,其中相当一部分并非性冷淡。但她们觉得跟肤浅的男人解释爱,与他们建立爱的关系,还不如自己单身来得轻松些。她们认为与可预见的婚姻生活相比较,保持单身是一种更明智的选择,于是她们在两性关系中常常使用"太麻烦"或者"我不想被打扰"来推托。而这,多少解释了女人进入无性生活的心理原因。

在一项"爱爱能不能不戴套"的访谈中,有女性说,如果上帝让男人也能生孩子,那我们不反对不戴套。事实

无性趋势蔓延全球

☐ 本某安全套橡胶厂商发布了一项调查报告:日本已婚者中已经有近50%的人几乎没有性生活。性生活的数量上,已婚者每月仅为1.7次。

"性观念及性生活型态之国家研究"发现,16至44岁的民众平均每个月发生性行为不到5次。性趣缺缺是英国人不爱爱的重要原因:14.9%的男性缺乏性致,而女性中"没性趣"的则高达34.2%。

美国 不少美国人为了保持 能够上网的状态,宁肯 一年没有性生活。其中,宁选网络 不爱爱的比例,在女性受访者里高达 46%,而男性受访者则是 30%。

对 10 个 大 城 市 共 32906 人进行的访问 调查显示,30%的中年夫妻因家庭 和工作的压力放弃性生活。45%的 女性受访者说丈夫患有性功能障碍,其中 76%的人对此感到很失落。41%的中年夫妻仅在孩子不在家的时候接吻或拥抱,他们坦言婚后性生活越来越糟糕。

上,这是很多女性不再想承担繁衍义 务的重要原因:身体上的疼痛和心理 的变化,以及社会角色改变带来的成本,都使不少女性放弃做妈妈的打算。

根据英特尔的调查结果,受访的 女性中,46%的人宁愿禁欲,也不愿 意与网络分离。相比之下,男性受访者 只有30%愿意这么做。这种倾向在 18到34岁的年龄层中尤其明显。这 个年龄段的女性受访者中,有高达 49%的人愿意为网络舍弃爱爱;同龄 男性则有39%愿意"停机"一阵子,以 换取继续上网。

多数人仍然要性福

尽管我们用了这么多汉字来"理解"人类的无性趋势,但我们中的大多数人还是渴望并且享受性的。即使在放弃"性福"的人群中,也有不少人是出于被动.压力过大,爱爱透支,甚至是曾经的心理阴影……假如你还想要性生活,那么有什么好方法吗?

压力群体:先陪伴,再爱爱

各国"无性"调查中,中国夫妻区别于其他国家的一个特点是:因为缺乏沟通,所以关系淡漠,不想爱爱。因此我们给予这个族群的建议是:多拿一些时间互相陪伴,那么"性致"自然而然就会到来。

恐人群宅:从纯纯的拥抱开始

宅男宅女因为长期独处,已经开始害怕与人产生身体上的接触,更何谈性生活?因此,两性关系辅导员艾青山会引导他们从最基础的身体接触开始,比如牵手、拥抱,甚至熟悉异性的躯体。摆脱了对人的恐惧,也就不会再害怕性了。

心理阴影:解开死结是前提

大多数女性因为对自己的身材不满意,所以无法好好享受爱爱,甚至有一小部分人因此包裹起自己,拒绝异性的接触。如果你不要性生活是因为类似的心理原因,那么建议你先进行专业的心理咨询,然后再考虑性的问题。 肆樂

【枕边心事】

数据时代如何爱

最近新出了一款 APP, 可追踪床上的动作和声音, 并提供一些数据反馈, 从中可以发现爱爱的时长、频率等。我觉得很不错, 但我老公很恼火, 说每次滚床单都有人在监视, 伤自尊。

男人对性的自尊心,就像女人对脸的态度一样。如果你老公拿着水分测试仪天天来测你的皮肤含水度,可能你也会不爽。不过如果他测完后不告诉你数值,而是夸你皮肤好到爆,你应该很开心吧。同理,告诉他,以前不记录的时候都不知道他这么棒呢。

最近好多丑男有漂亮老婆却还 出轨找了丑女人。我对自己外貌还 挺自信的,可是我老公最近这一年对 我都没什么性趣。难道男人找床伴 都不看脸吗?我要不要改变自己?

男人是视觉动物。但对一些花心男人来说,就算身边有一个美女,也不过是天天吃自己家的糖醋排骨而已。问题是,你老公一年对你没性趣,你要怎么改变自己?让自己变丑吗?

我的室友一见到姑娘就紧张、 脸红、一个劲儿搓耳朵,混到现在也 没个女朋友,怎么能帮他改改呢?

他没准对姑娘是不好意思,但 "有感觉"倒是真的,因为下意识搓 耳朵大多跟性唤起有关,按摩耳廓 还能壮阳哦。

我老公在床上热情似火,但生活中很冷漠,他记得我的排卵期,却不记得我生日。我该高兴还是该失落?

根据马戏团训练员的奖励训练原则,如果你告诉他,每到你的生日,你可以给他一个床上奖励,他一定会记住你的生日。如果你的生日只是为了要他给你买礼物,他当然装作忘记。

应酬多锻炼少,啤酒肚都出来了,加上最近领导被查出患乳腺癌了,听得我都不信,我们领导是男的啊,怎么会得乳腺癌呢?

男性也具备乳腺组织,所以同样有可能导致乳腺癌。你应酬多,喝酒肯定就多,酒精很容易增加罹患乳腺癌的几率。你可以自摸一下,如果摸起来成疖状或出现硬块,就必须进行检查啦。

我认识一个大姐,对避孕提出 很强烈的意见,说为什么总是让女 人吃药或者上环,男人只要戴一个 避孕套就行?

她不知道有"结扎"的存在吗? 正常的睾丸每天生产好几百万个精子,而女性每个月才排出一个卵子。与消灭数以百万计兴奋的精子相比,抑制排卵显然容易许多。另外,任何同时中断睾酮分泌和精子发生的办法都不可避免地导致男子性活动下降,爱爱都无法保证了,又何谈避孕呢?